
013
2007

Pracovníci Finančního úřadu v Opavě budou přítomni na Městském úřadě Vítkov, místnost č.113 (v přízemí)

8. března  a  22. března 2007 od 8,00  do  17,00 hodin
Informace pro občany :
V uvedených termínech proběhne mimořádný úřední den FÚ s následujícím průběhem

• zaměstnanci FÚ budou  přebírat daňová přiznání s prvotní vizuální kontrolou všech náležitostí 
• na vyžádání bude zaměstnanci FÚ  potvrzeno převzetí daňového přiznání na jeho kopii prezentačním razítkem a v případě  
 vyžádání potvrzení o převzetí přiznání bude toto potvrzení vystaveno
• zaměstnanci FÚ podají na vyžádání informace o způsobu placení daně včetně čísla účtu, variabilního a konstantního sym- 
 bolu
• v rámci časových možností budou zaměstnanci FÚ podávat základní informace k vyplnění daňového přiznání
• nebude možno zaplatit daň přímo zaměstnancům FÚ na místě
• nebude možně informovat poplatníky o jejich aktuálním stavu osobního daňového účtu  

Tiskopis daňového přiznání včetně příloh a poučení je možno vyhledat a vytisknout na internet. adrese: cds.mfcr.cz 
DAŇOVÉ TIKOPISY - Databáze aktuálních daňových tiskopisů - Daň z příjmů fyzických osob - Vyměřovací řízení - Přiznání daně z 
příjmů fyzických osob za zdaňovací období 2006                                                                                          

DAŇ Z PŘÍJMŮ FYZICKÝCH OSOB ZA ROK 2006

Zastupitelstvo města rozhoduje o nej-
důležitějších záležitostech. Mezi ně 
rozhodně patří nákupy a prodeje nemo-
vitostí. Pravidelně se řeší zejména 
prodeje pozemků u rodinných domů a 
rekreačních objektů. Na jednání zastupi-
telstva 28. února jsme se zabývali prode-
ji a v jednom případě i nákupem objektů 
v takovém rozsahu, který není obvyklý.
Již v prosincovém zpravodaji jsme vás 
informovali o koupi domu č.p. 102 na 
Zemědělské ulici. Nyní jsme projednávali 
odkoupení domu č.p. 103 (na fotografii),
který stojí hned vedle. Město má zájem, 
jak jsem vás již informoval, získat oba 
dva domy do svého majetku z důvodu bu-

doucího rozšíření spojovací uličky mezi 
ulicí Zemědělskou a Opavskou. Je již 
zpracováván projekt pro územní řízení, 
který řeší napojení Vítkova a nového ob-
chva-tu Větřkovic, jenž počítá s rozšířením 
zmiňované uličky. Krajský úřad má zájem 
získat evropské prostředky na tuto akci, a 
proto chceme vytvořit podmínky, aby mohla 
být bez větších problémů zrealizo-vána. 
Zároveň se projekčně zpracovává rekon-
strukce silnice mezi budovaným obchvatem 
Jelenic a Lesními Albrechticemi.
Dále jsme se zabývali prodejem domu č.p. 
248 ve Švermově ulici. Dům je již několik 
měsíců prázdný a byla vyhlášena nabíd-
ka k prodeji za minimální cenu 1 mil. Kč. 

Nikdo se však nepřihlásil, proto 
jsme projednávali snížení této 
ceny. Znovu jsme se také vrátili  
k prodeji domu č. p. 170 v 
Oderské ulici. Na prosincovém 
zastupitelstvu byl již kupec vy-
brán. Ten ale později odstoupil 
od podepsání smlouvy, a pro-
to byl znovu vyhlášen záměr  
k prodeji tohoto domu.
Projednávali jsme rovněž 
žádosti nájemníků o odkoupení 
pronajatých městských bytů. 
Jednalo se o domy č.p. 17 v 
Opavské ulici a č.p. 834, 835 
ve Wolkerově ulici. Pro infor-

maci uvádím, že při prodeji bytových domů 
je možné postupovat dvěma způsoby. Dům 
je možno prodat jako celek jednomu nebo 
několika budoucím majitelům, nebo se dům 
prodává nájemníkům po jednotlivých by-
tech. Tento způsob řeší příslušný zákon, 
který rovněž stanoví přesně postup a pod-
mínky prodeje. Ve všech případech se musí 
nejdříve stanovit prodejní cena. Na zasedání 
jsme se domluvili, jakým způsobem budeme 
postupovat při stanovení prodejní ceny. Bu-
dou zpracovány odhady cen jednotlivých 
bytů a také celých domů. Na základě těchto 
podkladů se bude na dalším jednání zastup-
itelstva rozhodovat o ceně. Dále se určí, zda 
se budou prodávat jednotlivé byty nebo celý 
dům. Rada města se již celou záležitostí 
zabývala a přiklání se k tomu, že výhodnější 
by bylo prodat nájemníkům celý dům. 
Jedná se o jednodušší postup a město už 
pak nezůstává spoluvlastníkem prodaných 
domů, jak k tomu docházelo dříve.
Prodej bytových domů je velice citlivá otáz-
ka jak pro nájemníky, kteří mají zájem o 
koupi, tak pro město. Dá se na ni pohlížet 
z mnoha stran, takže není jednoduché 
vybrat optimální postup a podmínky. Se 
zájemci o koupi budeme jednat, abychom 
se vzájemně informovali o svých postojích 
a názorech.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

NÁKUP A PRODEJ NEMOVITOSTÍ
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K R Á T C E  Z  R A D N I C E
Protože jednání zastupitelstva města 
proběhlo až poslední den v měsíci 
únoru, připravovala rada města a 
všechny odbory MěÚ materiály pro toto 
jednání.
• Rada města projednala zprávy o činnosti 
za rok 2006 od celkem 10 odborů a 
oddělení a doporučila je ke schválení za-
stupitelstvu, stejně tak vzala na vědomí 
zprávu dle zákona č.106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím za rok 
2006.
• Schválila vyplacení odměn veliteli a 14 
členům výjezdové jednotky SDH za rok 
2006.
• Projednala a schválila řadu smluv o 
zajištění kulturních programů a prodeji Vít-
kovského zpravodaje se sedmi subjekty. 
Schválila potřebné smlouvy k provozu 
nové knihovny, a to o dodávkách plynu a 
o sběru a ukládání odpadů.
 • Vzala na vědomí zprávy finančního od-
boru o pronájmech a prodejích nemovi-
tostí i o vymáhání pohledávek za rok 2006 
a doporučila je ke schválení zastupitelstvu 
města.
• Vyhlásila záměry na pronájmy pozemků 
k rekreačním účelům, případně jako zah-
rádky, a schválila několik smluv o těchto 
pronájmech.
 • Schválila dodatek ke smlouvě o do-
dávkách tepla a teplé užitkové vody mezi 
městem a správou bytového fondu na další 
období.
 • Vzala na vědomí žádosti přísp. organizací 
TS a SBF Vítkov na úhradu zvýšených 
nákladů z vyúčtování příkazních smluv 
za rok 2006 a uložila zahrnout potřebné 
částky do rozpočtu na rok 2007.
 • Vzala na vědomí nabídky pojišťoven Ko-
operativy, Generali a dalších na pojištění 
majetku města pro pojistné období 2007-
2008. 
 • Schválila předložený návrh bytového 
pořadníku na I. pololetí 2007.
 • Schválila dodatek č.1 ke smlouvě o dílo 
na zpracování projektové dokumentace a 
inženýrskou činnost na akci „Rekonstrukce 
autokempu v Podhradí.“
 • Schválila vyhlášení záměrů na pronájmy 
nebytových prostor – garáž v domě č. 58 
v Klokočově, prodejna podlahovin v domě 
č. 248 ve Švermově ul. a kiosku v auto-
busové čekárně na AN ve Vítkově.

 • Schválila smlouvu s Autoškolou OSA 
- Jiří Jany, Opava o zajištění dopravní 
výchovy dětí na základních školách v 
oblasti působnosti Vítkova jako obce III. 
typu v roce 2007.
• Zabývala se situací a postupem od-
boru výstavby a územního plánu MěÚ, 
jako orgánu státní správy, ve věci výzvy 
k zastavení provozu a následnému odvo-
lání provozovatele bioplynové stanice v 
Klokočově. Rada vyjádřila souhlas s dopo-
sud učiněnými kroky.

Další etapa výstavby skládky PDO

U Nových Těchanovic vyrůstá nová stav-
ba skládky pevného domácího odpadu, 
kterou jsme označili jako II. etapu. Její 
výstavba byla vyvolána nutnou potřebou, 
neboť první skládka je ve smyslu povo-
lení už přeplněná. Při přípravě první etapy 
bylo také výhledově počítáno s přípravou 
pozemku pro III. etapu. Vlastní projektová a 
další příprava si vyžádala doposud finanční
náklady ve výši asi jednoho milionu Kč, re-
alizace je rozpočtována na 9,5 milionu Kč. 
Technické služby Vítkov, které tuto stavbu 
financují, musely žádat o úvěr. V závěru
minulého roku byly zahájeny první práce, 
které provádí firma Rychtář z Březové.
Ukončení je plánováno v termínu 30. 9. to-
hoto roku. V souvislosti se skládkou bude 
ještě vybudován nový vodovod od Nových 
Těchanovic a betonové oplocení ze strany 
od komunikace na Čermnou. Kapacita II. 
etapy je propočtena na minimálně 12 let. 
Tuto dobu může v budoucnu samozřejmě 
ovlivnit řada věcí, jako úroveň a množství 
separace, i existence smluv s dalšími ob-
cemi a městy.
Po dokončení této stavby nás čeká další 
povinnost, a to provedení rekultivace I. 
etapy nové skládky, která je již projekčně 
připravena. 

Rozbory hospodaření příspěvkových 
organizací města

Představitelé města a odpovědní pra-
covníci odborů MěÚ se v uplynulém měsíci 
zabývali hospodařením příspěvkových or-
ganizací města za rok 2006. Postupně byly 
projednány rozbory hospodaření u správy 
bytového fondu, technických služeb, 

základní školy v Opavské i Komenského 
ul. a ma-teřské školy v Husově ulici.
V rozborech hospodaření bylo konsta-
továno, že všechny organizace si v roce 
2006 počínaly dobře a zastupitelstvu 
města mohlo být předloženo doporučení 
k převodu zisku z hospodaření do fondů 
organizací. 

Vyhodnocení lesního hospodářství TS 
za rok 2006

Odborný lesní hospodář předložil radě 
města a zastupitelstvu zprávu o ho-
spodaření v městských lesích za rok 2006 
a výhled hospodaření pro rok 2007. Zde je 
třeba zdůraznit, že lesnická činnost v lesích 
města je určována lesním hospodářským 
plánem, který byl zpracován na 10 let (od 
1.1.2000 do konce roku 2009). Nachá-
zíme se tedy na konci sedmého roku 
plnění hlavních ukazatelů plánu, které jsou 
stanoveny v objemech těžby dříví, ale také 
v činnostech pěstebních (zalesňování ho-
lin, uskutečňování probírek porostu, úklid 
klestu, ochrana kultur i péče o lesní komu-
nikace). Z předložené zprávy vyplývá, že 
limity a další úkoly stanovené v tomto LHP 
jsou průběžně dodržovány.
Nebudu zde uvádět celý výčet ukazatelů 
hospodaření, ale pro hrubou představu 
občanů alespoň některé. V celkových 
tržbách se získalo 3 mil. 305 tis. Kč, ná-
klady byly čerpány ve výši 2 mil. 923 tis. 
Kč. Bylo vytěženo 2 550 kubíků dříví, uk-
lizeno 1,2 ha holin, pro abnormální sucho 
bylo vysazeno pouze 2 100 sazenic na 
0,22 ha a provedeno 6,10 ha prořezávek. 
Ve finančním vyjádření to znamená, že
lesy vytvořily dostatečné prostředky, aby 
odvedly městu nájemné ve výši 800 tis. Kč, 
vytvořily zisk ve výši 380 tis. Kč a naplnily 
zákonnou rezervu 109 tis. Kč.
Pro rok 2007 jsou předloženy hlavní uka-
zatele činnosti tak, že se počítá s těžbou 
2 500 kubíků dříví, zalesňováním 2,67 ha 
holin a výsadbou 17 000 sazenic, prove-
dením 12 ha prořezávek, ožínáním 10 ha, 
výřezem nežádoucích dřevin na 2,0 ha, 
nátěrem 110 tis. sazenic proti okusu a úkli-
dem klestu na 2,0 ha.

                                      Oldřich Vícha
místostarosta města

Záměrem města v tomto roce (předpoklad 05/07- 09/07 v závis-
losti na průběhu výběrového řízení na dodavatele stavby a na 
vydání stavebního povolení) je realizovat investiční akci Jednotná 
kanalizace, ulice Boženy Němcové, Vítkov, společně se SmVak 
investiční akci Dešťová kanalizace, Křížová ulice, Vítkov a  rekon-
struovat jednotnou kanalizaci v Křížové ulici ve Vítkově. 
Tyto investice byly vyvolány potřebou řešit odvedení balastních 
vod z polí v lokalitě ulice Boženy Němcové, kde SmVaK požadoval 
oddělení těchto vod od vod splaškových. Současný stav, kdy jsou 
veškeré odpadní vody (včetně vod extravilánových  z ulice Boženy 
Němcové a odpadní vody z Křížové ulice) svedeny do vodoteče 
Čermná, je nevyhovující. Záměrem je tyto vody oddělit tak, aby 
do potoka Čermná byly svedeny pouze vody dešťové a do cen-

trální čističky odpadních vod pouze vody z jednotné kanalizace. 
Součástí rekonstrukce jednotné kanalizace (investor SmVaK 
Ostrava) a výstavby dešťové kanalizace (investor město Vítkov) 
v Křížové ulici bude i provedení rekonstrukce komunikace včetně 
chodníků.  
Stavba jednotné kanalizace v ulici Boženy Němcové bude probíhat           
v ochranném pásmu českých drah a její součástí bude provedení  
protlaku pod  tratí. Jednotná kanalizace řeší odvedení splaškových 
vod a částečně i dešťových vod ze zpevněných ploch z nemovi-
tostí přilehlých k ulic Boženy Němcové a Klokočovské. 

                                                                                                       
                            Ing. Marie Mikulová

odbor služeb 

N O V Á  K A N A L I Z A C E  V  K Ř Í Ž O V É  U L I C I



STRANA 3BŘEZEN 2007 Informace

Novelou zákona o živnostenském podnikání a dalších sou-
visejících právních norem  byla k 1. srpnu 2006 při obecních 
živnostenských úřadech zřízena tzv. centrální registrační místa 
(dále jen CRM). Podnikatel na těchto CRM může učinit podání 
vůči pěti úřadům - fyzická osoba může společně s ohlášením 
živnosti nebo žádostí  o koncesi:

1. podat přihlášku k daňové registraci nebo příslušné ozná-
mení vůči správci daně
2. oznámit zahájení samostatné výdělečné činnosti a podat 
přihlášku k důchodovému i nemocenskému pojištění vůči 
orgánu sociálního zabezpečení
3. oznámit vznik volného pracovního místa nebo jeho obsa-
zení vůči úřadu práce
4. podat oznámení podle zákona o veřejném zdravotním 
pojištění vůči zdravotní pojišťovně.

Právnická osoba může na CRM společně s ohlášením živnosti 
nebo žádostí  o koncesi:

1. podat přihlášku k daňové registraci nebo příslušné ozná-
mení vůči správci daně 
2. oznámit vznik volného pracovního místa nebo jeho obsa-
zení vůči úřadu práce.

Společně s oznámením změn dle § 49 odst. 1 nebo § 56 odst. 
1 živnostenského zákona může podnikatel také oznámit změnu 
výše uvedených údajů. Možnosti využít příslušný živnostenský 

úřad pro podání vůči dalším úřadům za prvních šest měsíců 
účinnosti této novely využilo 27 podnikatelů.
Novela živnostenského zákona přinesla podnikatelům také 
zjednodušení dokládání výpisu z rejstříku trestů a potvrzení o 
tvz. bezdlužnosti. Nejsou-li tyto doklady doloženy k ohlášení 
živnosti, příp. žádosti o koncesi, živnostenský úřad si je u 
příslušných orgánů vyžádá sám. 

Ing. Andrea Koláčková
vedoucí obecního živnostenského úřadu

Novelou zákona o živnostenském podnikání a dalších sou- úřad pro podání vůči dalším úřadům za prvních šest měsíců 

CENTRÁLNÍ REGISTRAČNÍ MÍSTO

BEZPEČNOST PŘI DISTRIBUCI ZEMNÍHO PLYNU
Distribuce zemního plynu zahrnuje soubor činností, které dis-
tributor zemního plynu  provádí v souladu s platnou legisla-
tivou pro zajištění bezpečné dodávky zemního plynu konečným 
zákazníkům. 

V prvé řadě jsou to preventivní činnosti zajišťované ve stano-
vených lhůtách, jejichž rozsah je  přesně definován zejména v 
technických normách a technických pravidlech. Především  se 
jedná o pravidelné inspekční činnosti, ke kterým patří kontrola 
trasy plynovodů a přípojek, kontrola ochranných pásem, kon-
trola těsnosti, kontrola umístění vizuálních značek, orientačních 
sloupků a identifikačních tabulek či provozní revize.

Mezi významné preventivní činnosti, zajišťované z hlediska 
bezpečnosti, patří také tzv. odorizace zemního plynu. Odorizací 
nazýváme přidávání chemické látky (odorantu) do zemního plynu 
v předepsaném množství a rozsahu. Odorant je nejedovatá or-
ganická sloučenina, která již v malém množství dodává zemnímu 
plynu charakteristický, nezaměnitelný zápach, a tím ho „odhaluje“ 
a identifikuje v okolní atmosféře (ve vzduchu). Tento zápach má za 
cíl vyvolat obrannou reakci a donutit tak osoby opustit „zamořený“ 
prostor. 
Drtivá většina úniků, které se v rámci výjezdů pohotovostní                   
a poruchové služby Severomoravské plynárenské, a.s., (telefonní 
číslo 1239) řeší, se týkají hlášených úniků s koncentrací výrazně 
pod spodní mezí výbušnosti.

Z „plynárenského“ hlediska je ale každý únik považován za po-
tenciální nebezpečí, protože v sobě zpravidla skrývá technický 
problém, a tedy odchylku od bezpečného provozu zařízení 
všech plynárenských kategorií. Občané by proto neměli váhat s 
nahlášením někdy i jen podezření na možný únik zemního plynu na 
poruchovou linku Severomoravské plynárenské, a.s. tel. č. 1239 a 
přenechat jeho řešení specialistům z distribuční společnosti. 

Dnem 1.7.2005 nabyl účinnosti zákon č.229/2005 Sb., kterým 
se mění zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění 
pozdějších předpisů, a zákon č.361/2000 Sb., o provozu na 
pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů. Tímto zákonem byly prodlouženy 
lhůty pro povinnou výměnu řidičských průkazů.

ŘIDIČSKÉ PRŮKAZY VYDANÉ:

• od 1.7.1964 do 31.12.1993 - povinná výměna do 
31.12.2007; 

• od 1. 1. 1994 do 31. 12. 2000 (typy CZ 4-5) - povinná výměna 
do 31. 12. 2010;
• od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004 (typ CZ 6) - povinná výměna do 
31. 12. 2013.

Vzhledem k velkému objemu řidičských průkazů určených              
k výměně a dosažení stavu rovnoměrného tempa jejich výměny, 
je potřeba žádat včas. 
Obracíme se proto na všechny držitele řidičských průkazů, které 
byly vydány před 1.5.2004, aby požádali o výměnu řidičského 
průkazu brzy, a ušetřili si tak zbytečné potíže a průtahy ve fron-
tách na konci termínovaného období. Příslušné obecní úřady 
obcí s rozšířenou působností obdržely od Ministerstva dopravy 
upozornění na tento stav a mají k dispozici veškeré informace 
pro zabezpečení plynulé výměny řidičských průkazů. 

Vzory všech řidičských průkazů, které podléhají výměně, 
naleznete na webových stránkách města Vítkova (www.vit-
kov.info). Bližší informace o výměně obrdžíte na tel. čísle 
556 312 249. 

Výměna řidičských průkazů

P O P L AT E K  Z E  P S Ů
Upozorňujeme občany, že nejpozději do 31. 3. 2007 je nutné za-
platit místní poplatek ze psů na rok 2007, v případě možnosti sp-
látek pak jeho první splátku. Druhá splátka má termín splatnosti do 
31. 8. 2007. Sazba poplatku se nemění, zůstává stejná dle OZV č. 
4/2004, o místním poplatku ze psů, v platném znění. Bližší infor-
mace obdržíte na tel. čísle 556 312 273.

Pavlína Kubalová
finanční odbor
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Kolem půl třetí ranní 1. ledna řešili strážníci 
přestupky znečišťování veřejného prostranství 
pohazováním láhví na komunikaci Opavská. 
Na místě byli přistiženi dva mladiství z Vítkova 
ve věku 15 let a sedmnáctiletý mladík z Opavy. 
Spáchané přestupky byly vyřešeny v blokovém 
řízení a poházené láhve museli přestupci z komu-
nikace odstranit. 

4. ledna o půl jedné odpoledne přijala MP Vítkov oznámení o 
neoprávněném pohybu několika občanů a zcizování kovového ma-
teriálu na skládce TDO v Nových Těchanovicích. Strážníci vyjeli 
ihned na místo, kde v areálu skládky zjistili tři muže. Tito se po 
zpozorování hlídky MP Vítkov dali se na útěk i s odcizeným ma-
teriálem, ale záhy byli strážníky zadrženi. Dvěma mužům ve věku 
29 - 32 let z Čermné ve Slezsku a 59letému muži z Radkova bylo 
sděleno obvinění ze spáchání přestupku proti majetku a všem byla 
uložena bloková pokuta ve výši 1.000,- Kč. Zcizený kovový ma-
teriál museli zanechat na místě.
K vystřízlivění na PZS Opava byl dopraven 34letý muž z Klokočova, 
který dne 5. ledna o půl jedenácté dopoledne  dorazil v podnapilém 

stavu autobusem do Vítkova. Na autobusovém nádraží ve Vítkově 
však nemohl vystoupit, jelikož tvrdě usnul  a řidič jej nedokázal pro-
budit. Přivolaní strážníci muže probrali a po lékařském vyšetření 
předali kolegům z Policie ČR, kteří zajistili dopravu do Opavy. 
Dotyčný byl následně obviněn z přestupku vzbuzení veřejného 
pohoršení a věc s ním byla vyřešena v blokovém řízení.
Těsně před půlnocí dne 13. ledna byli strážníci přivoláni do 
Opavské ulice ve Vítkově, kde v podloubí před provozovnou Piz-
zerie zpívaly dvě vítkovské ženy ve věku 17-18 let. Strážníci  obě 
předvedli na služebnu MP Vítkov, kde s nimi byl přestupek rušení 
nočního klidu projednán. Za svůj pěvecký projev však nebyly 
oceněny potleskem, ale blokovou pokutou. Stejně byl projednán 
přestupek rušení nočního klidu s devatenáctiletým mužem z Vít-
kova, který dne 14. ledna po desáté hodině večerní na nám. Jana 
Zajíce bubnováním na bubínek.
29. ledna odpoledne byly v Opavské ulici zadrženy hlídkou MP 
Vítkov dvě osoby, po kterých Policie ČR pátrala. Jednalo se                     
o chovankyně Dětského domova v Radkově ve věku 13 a 14 let, 
které byly na útěku. Obě děvčata byla předána Polici ČR a poté 
zpět do ústavu. 

MĚSTSKÁ POLICIE V LEDNU 2007

 
Kulatá a půlkulatá výročí v roce 2007
- 2. 2. 1567 Císař Maxmilián II. povolil ve Vítkově pořádat dva jarmarky ročně – 15. června a 8. září (440 let)
- 1702 – 1703 Postavena jednopatrová, kamenná budova fary (305 – 304 let)
- 1792 Císař František I. povolil městu výroční trh a týdenní dobytčí a vlněné trhy (215 let)
- 1832 Epidemie cholery (175 let)
- 1852 Pro město zakoupena ruční stříkačka, rok po obrovském požáru, při němž lehly popelem 63 domy, radnice 

a pivovar (155 let)
- 1877 Postavena nová tovární budova. Zde přešli tkalci, kteří do té doby pracovali mimo tovární objekt (130 let)
- 1882 Dokončeno budování silnice z Vítkova do Oder (125 let)
- 1892 Vybudována silnice do Větřkovic (115 let)
- 1912 Kostel pod střechou (95 let)
- 1917 Založeno špýcharní družstvo, aby zemědělci mohli čelit obtížným situacím (90 let)
- 1922 Postavena městská elektrárna (85 let)
- 1927 U nádraží postaveno špýcharním družstvem skladiště pro 50 vagónů obilí (80 let)
- 1927 Založen fond pro stavbu vodovodu (80 let)
- 8. 6. 1947 Po požáru z roku 1945 otevřena a vysvěcena nová požární zbrojnice (60 let)
- 1947 Otevřeny první jesle v budově mateřské školy (60 let)
- 1952  Ve Vítkově zřízena pobočka Státní banky (55 let)
- 1957 Vzniká Lidové spotřební družstvo (Jednota) Vítkov (50 let)
- 1957 Zrušena kaple v nemocnici (50 let)
- 1. 7. 1962 Zaniklo vlastivědné muzeum (45 let)
- 1962 Připojen vodovod na vodu z Kružberského přivaděče v Podhradí (45 let)
- březen 1992 Objekty bývalé Hedvy převzala firma Katex (15 let)
- 29. 4. 1992 Zřízena Městská policie Vítkov (15 let)
- 24. 6. 1992 Zřízena Nadace Ceny Jana Zajíce (15 let)

Z kalendária města Vítkova

Půjčovní doba 
v městské 
knihovně

Pondělí     13.00 – 17.00 hod.
Úterý  9.00 – 11.30 hod. * 13.00 – 16.00 hod.
Středa  Zavřeno 
Čtvrtek  10.00 – 12.30 hod. 13.00 – 18.00 hod.
Pátek     13.00 – 16.00 hod.

V období 1. července – 31. srpna
Pondělí  10.00 – 12.30 hod. 13.00 – 17.00 hod.
Čtvrtek  10.00 – 12.30 hod. 13.00 – 17.00 hod.

V období od 24. prosince do 1. ledna je knihovna uzavřena.

* (půjčovní doba pouze pro maminky a předškolní děti) 

dovolujeme si Vás, na základě požadavku Ministerstva 
spravedlnosti, informovat, že dne 20. února 2007 byla 
v prostorách Krajského soudu v Ostravě, Sokolská 
935/16, Ostrava, otevřena pobočka Rejstříku trestů.

Výpis z rejstříku trestů mohou občané na pobočce 
vyřídit na počkání v níže uvedených úředních 
hodinách.

  Pondělí 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30
 Úterý 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30
 Středa 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30
 Čtvrtek 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30
 Pátek 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30

VÝPIS Z REJSTŘÍKU 
TRESTŮ



ZÁNIK POVOLENÍ 

1. 1. 2008 ZANIKÁ POVOLENÍ K ODBĚRU A VYPOUŠTĚNÍ 
VOD. KAŽDÝ, KDO ODEBÍRÁ PODZEMNÍ NEBO POVR-
CHOVOU VODU NEBO KDO DO TĚCHTO VOD VYPOUŠTÍ 
ODPADNÍ VODU, MUSÍ MÍT POVOLENÍ VODOPRÁVNÍHO 
ÚŘADU

UŽÍVÁTE VODU NAPŘÍKLAD JAKO:
• Fyzická osoba – odběr vody k zalévání zahrady či k napájení 
drobného zvířectva, vypouštění odpadní vody z domovní 
čistírny odpadních vod?
• Živnostník – odběr vody pro zahradnictví, vypouštění 
předčištěných  odpadních vod z technologií, myček aut, 
penzionů, malých čistíren odpadních vod?
• Zemědělec -  odběr vody k zavlažování či napájení zvířat?
• Rybníkář – odběr vody pro napouštění rybníků, sádek, líhní, 
vodních nádrží?
• Provozovatel veřejného koupaliště – odběr či vypouštění 
vody?
• Provozovatel lyžařského areálu – odběr vody k výrobě sněhu 
vodními děly?

K takovému nakládání s vodami musíte mít platné povolené 
vodoprávního úřadu. Povolení není třeba, pokud se k odběru 
povrchové vody nevyužívá technické zařízení. Povolení není 
nutné ani tehdy, pokud je voda dodávána nebo odváděna jinou 
osobou (vodárenskou či kanalizační společností, obcí apod.)

Ten, kdo odebírá povrchovou nebo podzemní vodu nebo kdo 
do těchto vod vypouští odpadní vodu bez příslušného povo-
lení, vystavuje se pokutě, která může činit:

• u fyzické osoby až 50 000 Kč, u právnické nebo fyzické oso-
by podnikající až 10 000 000 Kč

Ke dni 1. ledna 2008 zanikne platnost povolení k odběru povr-
chových nebo podzemních vod, která byla vydána a nabyla 
právní moci do 31. prosince 2001. Povolení vydána po 1. led-
nu 2002 platí i nadále.

Povolení k odběru podzemní vody ze zdroje určeného pro 
individuální zásobování jednotlivé domácnosti pitnou vodou 
nezanikají.

Pokud si nejste jisti, kontaktujte vodoprávní úřad na Městském 
úřadu Vítkov, odbor životního prostředí, tel. 556 312 268 nebo 
volejte bezplatně infolinku 800 101 197

www.zanikpovoleni.cz
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HLEDÁME PACHATELE !
Začátkem 6. týdne roku 2007 (5. - 7. 2. 2007) shořely táborové 
základny dětských organizací Staré Vsi a Paskova v údolí řeky 
Moravice ve Vítkově-Podhradí. Obě tyto základny byly postaveny 
před více než 30 lety a po celou dobu sloužily k pořádání dětských 
táborů. Každoročně zde léto strávilo okolo 300 dětí. Vy, kdo se 
zabýváte podobnou charitativní činností, si dokážete představit, co 
pro nás tato ztráta znamená.
Obě stavby byly zapáleny úmyslně, včetně WC nacházejících se na 
kraji lesa. Na základě podaného trestního oznámení na neznámého 
pachatele probíhá šetření tohoto žhářství Policií ČR.

ODMĚNA 5 000 Kč
Máme velký zájem na tom, aby byl pachatel co nejdříve dopaden,      
a proto jsme se rozhodli vypsat finanční odměnu ve výši 5 000 Kč za
informace, které povedou k dopadení pachatele. S případnými infor-
macemi se obraťte na linku 158, případně osobně nebo telefonicky 
na Policii České republiky, obvodní oddělení Vítkov, tel. 556 300 
333. Rovněž je možno kontaktovat přímo nás, a to telefonicky na 
739 005 341, nebo e-mailem na adresu annino.udoli@centrum.cz 

Více informací na            
Kondor Stará Ves     www.kondorsv.com
PO Paskov              pionyr.paskov.cz

Město Vítkov nabízí k prodeji vyřazený movitý majetek. Ma-
jetek bude prodáván za 5 – 10 % pořizovací ceny (uvedena                     
v závorce).

Soupis majetku:
 Narážečka – 2 ks (1 600 Kč)
 Ventil CO2 (2 081 Kč)
 Výrobník mlhy (8 350 Kč)
 Rýsovací souprava (465 Kč)
 Rýsovací souprava (871 Kč)
 Nivelační lať (105 Kč)
 Trasírky (150 Kč)
 Stojan stativ (475 Kč)
 Nivelační přístroj (2 157 Kč)

Také nabízíme k odprodeji televizor Sharp za 500 Kč, rozhlaso-
vou ústřednu Tesla rovněž za 500 Kč. Možnost prohlídky dne 
9. března od 8.00 do 9.00 hod. a 23. března od 18.00 do 19.00 
hod. Nabídka platí do 30.4.2007. Bližší informace na tel. čísle 
604 482 175.

Dále Město Vítkov nabízí k prodeji 2 ks starších stolních psacích 
strojů. Více informací na tel. čísle 556 312 200.

Prodej vyřazeného majetku
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Když jsme před více než dvěma lety vydávali sborník 
věnovaný 60. výročí vzniku ochotnického divadla ve 
Vítkově s názvem Divadlo našeho domova, nikdo 
z nás netušil, že je to vlastně poslední spolupráce 
a slova díků v publikaci vyjádřená jsou vlastně 
poděkováním posledním. Spolupodílel se na vydání 
sborníku, poskytoval neocenitelné informace a přidal 
i spoustu fotografií a dokumentů, které schraňoval
téměř padesát let.
 V únoru nás opustil navždy. Pan Karel 
Hrabčík, dlouholetý organizátor, nadšený propagá-
tor, zapálený režisér a sám talentovaný a nezapo-
menutelný herec ochotnického divadla ve Vítkově. 
Jeho režisérskýma rukama prošla v průběhu téměř 
půlstoletí plejáda nadšených lidí, kteří spolu s ním 
věnovali divadlu tisíce hodin času a nepředstavitelnou 
spoustu práce bez nároku na jakoukoliv odměnu. 
Nyní se opona zavřela.
 Na rozloučenou tedy ještě jedno poděkování, byť přichází pozdě. Vaše jméno i od-
vedená práce zůstane ve vzpomínkách pamětníků i bývalých kolegů. Vaše dílo má ve Vítkově 
právě díky Vám pokračovatele a následovníky, jak jste si vždycky přál.

Dr. Stanislava Suková

Prostřednictvím Vítkovského zpra-
vodaje vyslovuji poděkování všem 
občanům města a místních částí, 
zástupcům organizací i spolků             
a firem, kteří podklady zaslanými
do kroniky města Vítkova na rok 
2006 pomohli k jejímu dopracování 
a uzavření. S Vaším přispěním tak 
zůstanou pro budoucí generace za-
chovány doklady o tom, jak jsme 
ve Vítkově žili. Datum vyložení kro-
niky na městském úřadě bude včas 
zveřejněno.

Dr. Stanislava Suková
kronikářka města

PODĚKOVÁNÍ

Jednoduché informace pro člověka, 
který nevěří, že by doma mohlo 
hořet. Dodržujte tyto zásady: 
 
Kuchyně
• při vaření neodcházejte od sporáku 
(někdo zvoní a než se stačíte vrátit…)
• nenechte bez dozoru toustovače, ry-
chlovarné konvice, fritovací hrnce 
• naučte se spotřebiče, které nemusí 
být trvale zapojeny do sítě, vytáhnout 
ze zásuvky 
• neumisťujte hořlavé předměty blízko 
otevřeného ohně (utěrka visící v blíz-
kosti sporáku)
• odstraňujte nánosy tuku a mastnoty     
z blízkosti sporáku
• pravidelně kontrolujte technický stav 
spotřebičů 

Koupelna
• dodržujte bezpečné vzdálenosti od 
infrazářičů (zakrytí infrazářiče při sušení 
ručníků apod.)

Obytné místnosti
• neumisťujte svíčky na hořlavém 
podkladě (koberec, ubrus, plastové 
nebo dřevěné části nábytku) 
• neponechávejte svíčky bez dozoru      
a zajistěte je proti převrhnutí
• nekuřte v posteli 
• neodhazujte nevychladlé nedopalky    
a popel do odpadkového koše  
• nepoužívejte zábavnou pyrotech-

niku v blízkosti hořlavých látek (střílení 
římských svící z okna apod.) 
• dodržujte bezpečné vzdálenosti od 
lokálních tepelných spotřebičů (např. 
při ustavení nábytku, sušení oděvů)
• neprovádějte neodborné zásahy do 
elektroinstalace 
• dodržujte bezpečnostní ustanovení při 
práci s hořlavými kapalinami (větrání, 
kouření při práci s hořlavými kapali-
nami)
• neponechávejte zápalky, zapalovače 
nebo hořící svíčky v dosahu dětí 

Balkón
• neukládejte zde žádný hořlavý ma-
teriál (papírové krabice, noviny, koberec 
apod.) - to vše může zapálit odhozený 
nedopalek cigarety z vyšších pater ob-
jektu nebo odpálená zábavná pyrotech-
nika

Chodby
• neukládejte skříně, botníky a krabice 
ve společných prostorách (výzva pro 
nudící se děti nebo vandaly k zapálení 
těchto předmětů). Navíc tyto předměty 
zužují únikovou cestu

Vypínejte elektrické spotřebiče hlavním 
vypínačem, ne pouze přepnutím do 
pohotovostního režimu! Zabráníte tak 
požáru v případě technické závady.

Zdroj: www.hzsmsk.cz

ABY DOMA NEHOŘELO ČTENÁŘSKÝ 
K L U B

6. března ve 14,30 hodin budeme ve vít-
kovské knihovně besedovat o knize 

„Klenoty čínské literatury“.

Srdečně zvou pracovnice knihovny.

Děkujeme všem, kdo jakoukoliv částkou přispěli na 
letošní Tříkrálovou sbírku. Ve Vítkově se vybralo 
43 897 Kč a v Kokočově 7 350 Kč, celkem tedy 51 
247 Kč. Peníze budou použity na rozvoj   a pro-
voz ošetřovatelské a pečovatelské služby Charita 
Odry, která působí ve Vítkově, a také na koupi 
kompenzačních pomůcek. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

B R Ý L O V Ý  B Á L 
V DOMOVĚ DŮCHODCŮ

30.1.2007 by z nás měli optici radost. Právě tohoto dne se totiž v našem 
domově uskutečnil pravý „Brýlový bál“. Podmínkou vstupu byly vlastní 
či vyrobené brýle. Všichni klienti se velmi snažili a výsledky byly úžasné 
– nádherné brýle hrály všemi barvami.
K poslechu a tanci jsme pozvali „TRIO LEHÁRO“. Kdo že se za tím-
to tajemným názvem skrýval? Paní Hana Skýpalová, paní Lenka 
Schleiderová a paní Romana Fajmonová. Měly také svou asistentku - 
paní Janu Kučerovou. Jejich temperament nás natolik nakazil, že jsme 
protančili celé odpoledne i podvečer. Nikomu se nechtělo skončit. 
Proto ještě jednou děvčatům velmi děkujeme a věříme, že přijmou poz-
vání na naše další domovské akce.

Kam za turistikou
Všem příznivcům turistických pochodů nabízíme 
v informačním centru Kalendář turistických akcí  v 
Moravskoslezském kraji na rok 2007. Najdete zde 
přehled turistických akcí pořádaných v našem kraji  
bez ohledu na pořadatele. Kalendář je doplněn sez-
namem oblastních odznaků  v Moravskoslezské 
oblasti, městskými turistickými trasami a naučnými 
stezkami.  Cena kalendáře: 10 Kč
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HALOVÉ TURNAJE V KOPANÉ
Turnaj žáků ročník 1994 - 21. 1. 2007, hala CEMENT Hranice  

    Skupina A   1. SK Hranice bílá        Skupina B 1. Tescoma Zlín  
                        2. FK Nemilany                               2. Jakubčovice Fotbal
                           3. FKM Přerov                                 3. SK Hranice modrá
               4. TJ Odry                                        4. TJ Slovan Černovír 

Jakubčovice – TJ Slovan Černovír      3:2  branky: 2 Hrabovský Daniel, Vavroš D.
Jakubčovice – SK Hranice modrá      4:4  branky: 3 Vavroš Daniel, Balaj Ondřej
Jakubčovice – Tescoma Zlín              1:9  branky: Hrabovský Daniel z penalty
Semifinále
Jakubčovice – SK Hranice bílá          2:3  branky: Nágel Tomáš, Hrabovský Daniel
Tescoma Zlín – FK Nemilany           4:0
O třetí místo 
Jakubčovice – FK Nemilany      3:4 branky: 2 Hrabovský Daniel, Vavroš Daniel

Finále
Tescoma Zlín – SK Hranice bílá       2:1
Konečné pořadí:   
1. Tescoma Zlín    5. FKM Přerov
2. SK Hranice bílá   6. TJ Odry
3. FK Nemilany   7. SK Hranice modrá
4. Jakubčovice Fotbal  8. TJ Slovan Černovír

Přípravné  utkání    14. 2. 2007, st.žáci  

Nový Jičín – Jakubčovice 3:2    
sestava: Váňa, Zeman, Kalivoda, Vašátko, Machovský, Novosad, Malich, Minařík, 
Číž, Slezák, Vacek. Střídal: Jurečka, Marek, Kralovič. Branky: Číž , Novosad  
    
Turnaj halový  -  Odry   16. 2. 2007   -  st.žáci     
Jakubčovice “A”- Nový Jičín  5:0 branky: Jurečka, Slezák, Váňa 2x ,  
     Novosad
Jakubčovice  “A”- Budišov nad B. 2:1 
Jakubčovice  “A”- Odry  2:0 
Jakubčovice  “B”- Fulnek  0:0 
Jakubčovice  “B” - Luhačovice 1:3 branky: Kralovič   
Jakubčovice  “B” - Kunín  2:0  branky: Binar, Malich  

semifinále :      
Jakubčovice “A”- Jakubčovice “B” 4:1 
Luhačovice - Budišov nad B.  2:0 
       
o třetí místo :      
Jakubčovice “B”- Budišov nad B. 0:1        
finále:      
Jakubčovice “A” - Luhačovice 1:4 
       
pořadí turnaje      
1. Luhačovice   5. Nový Jičín 
2. Jakubčovice “A”   6. Odry   
3. Budišov nad Bbudišovkou  7. Fulnek   
4. Jakubčovice “B”   8. Kunín     
 
Rozlosování fotbalových utkání na jaro 2007 bude k dispozici od dubna 2007. 

Vážení čtenáři, přetiskujeme vám děkovný dopis, 
který byl zaslán na adresu našeho úřadu.

Vážení, dovolte nám, abychom touto cestou 
poděkovaly vítkovskému kynologickému klu-
bu, a to konkrétně jeho členům - manželům 
Dohnalovým, Ivaně Šoustalové a Sabině Rubey-
ové. Už několik let k nám každý týden dojíždějí se 
svými pejsky na canisterapii.
Pro naše klienty je kontakt s živými zvířátky velmi 
důležitý jak po fyzické, tak i po psychické stránce. 
Pohled na jejich rozzářené oči a šťastný úsměv 
stojí opravdu za to. Každý týden už na své pejsky 
čekají   a mají pro ně přichystané dobroty. Ležící 
klienti se mohou s nimi potěšit přímo v lůžku.
Náš domov důchodců pořádá mnoho akcí i pro 
veřejnost. Spolupracujeme s kulturním domem      
v našem městě a na tyto akce zveme naše 
čtyřnohé kamarády, kde jsou také velmi oblíbení. 
Musíme dodat, že terapie u nás provádějí bez 
nároku na honorář. V dnešní době se najde jen 
málo takto obětavých lidiček. V Budišově jsou 
také kynologové, ale tyto služby nám nenabídli.
Proto bychom i Vám chtěly poděkovat a zároveň 
sdělit, že máte klub, který  fungujevelmi dobře.

Jana Brichová
Kateřina Košarišťanová

terapeutky domova důchodců Budišov

PODĚKOVÁNÍ

    

Vážení rodiče, pokud chcete v tomto roce vyces-
tovat do zahraničí a Vaše dítě do 15 let nemá svůj 
cestovní doklad a ani Vy jej nemáte ve svém pase 
zapsáno, upozorňujeme Vás, že k vydání 1. ces-
tovního pasu dítěte je nutno předložit osvědčení  
o českém státním občanství.

Žádost o vydání tohoto osvědčení podáte na ma-
trice podle trvalého pobytu dítěte. K tomu je nutno 
předložit:
 - Rodný list dítěte
 - Oddací list rodičů (pokud je vydán po  
 01. 07. 2001, tak také rodné listy rodičů)
 - 100,-Kč

O tento doklad mohou požádat jen rodiče dítěte 
nebo poručníci Osvědčení vydává Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje v Ostravě, proto je 
potřeba podat žádost v předstihu.

Alena Zemanová
Vedoucí správního oddělení

V sobotu 10. února 
pokřtilo v kulturním 
domě vítkovské 
bubenické seskupení 
Drums Experiments 
své debutové album.  
Kmotrem jejich alba 
se stal frontman kape-
ly Jednoduše Petr 
Moc, která po křtu CD 
následně vystoupila.   

D R U M S  E X P E R I M E N T S  &  J E D N O D U Š E

CESTOVNÍ PASY 
PRO DĚTI 
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…to bychom si v tuto chvíli zřejmě přáli 
všichni…
Ale buďme trpěliví a počkejme na léto. Koncem 
března si na výlet vyjede Nikola Víchová, která 
získala třetí místo v  dětské celostátní soutěži za 
výtvarné ztvárnění  motivu Autem na dovolenou. 
Soutěž byla doprovodnou akcí v rámci tipovací 
soutěže “Auto roku 2007 v České republice“, 
kterou uspořádal Svaz dovozců automobilů ve 
spolupráci s agenturou Ehrlich 63.  V dopro-
vodu rodičů  převezme naše vítězka v Praze 
Na Pískách  DVD a výtvarné potřeby v celkové 
hodnotě 7000 Kč.
Milá Nikolo, děkujeme za účast v soutěži             
a srdečně blahopřejeme k výhře. Zároveň  
přejeme hodně radosti a stále tak „šikovnou 
ruku“ i do budoucnosti.

Pomozte nám, pomůžete tak svým dětem…
Na naší škole byl v únoru zaveden program požární prevence dětí „Hasík“, který se 
koná pod záštitou Hasičského záchranného sboru  okresu. Začleněn byl do výuky 
žáků druhých a šestých ročníků. Důvodem pro zahájení tohoto programu, který se 
rozbíhá v celé ČR, je vysoká požárovost způsobená vinou dětí. Žáci se dozvěděli, 
jak předcházet požáru a jak reagovat v případě, že požár již propukne. Vyzkoušeli 
si, jak poskytnout první pomoc při popáleninách a jak upozornit hasiče na svou 
přítomnost v hořícím objektu. Akce je dlouhodobým programem, jehož výsledek 
je ve velké míře závislý na rodičích. Děti přicházejí domů s otázkami a možná                    
i s návody, co doma zlepšit, aby nedošlo k požáru nebo jinému ohrožení. 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří se  podílejí  na realizaci programu, 
protože děti získávají důležité informace o tom, jak se zachovat v krizových situacích 
a jak zabránit bolestným tragédiím, které se bohužel stále opakují.

V listopadu 2006 se náš školní klub zapojil 
do výtvarné soutěže nesoucí název Mobil 22. 
století, kterou  vyhlásil časopis Junior  a spo-
lečnost Nokia. Mezi tisíci příspěvky dětí z celé 
naší republiky i Slovenska jsme  se umístili 
na krásném šestém místě. Děkujeme Katce 
Kováčové za originální pojetí moderního 
mobilu a za reprezentaci školy v celostátním 
měřítku. 

Mobil budoucnosti
… a nejen to se dozvěděli žáci Základní školy Vítkov, Komenského 754, kteří se 
spolu s dalšími padesáti školami v republice zapojili do mezinárodního projektu 
Krajina za školou. Šlo o napínavé pátrání po starých fotografiích, podle kterých pak 
žáci nafotili vlastní snímky. Vznikly dvojice obrázků stejných míst – jeden historický a 
jeden současný. Příslušné fotodvojice žáci zprvu nadšeně,  později však v potu tváře 
zpracovávali na počítači.
Samotné snímky ovšem nic neřeknou, proto bylo nutné poohlédnout se po historii 
Vítkova a k fotografiím připsat zajímavé komentáře. 
Žáci tak například zjistili, že v roce 1945 bylo ve Vítkově vyrobeno asi 3 433 hektolitrů 
piva. Dřívější pivovar stál jen kousek od náměstí, kde se nacházel vyhlášený hotel 
„Pivní pramen“ (dnes Městský úřad).
Výsledek dvouletého úsilí žáků a jejich učitelů si můžete prohlédnout na webových 
stránkách projektu www.krajinazaskolou.cz, v připravované knize a také na 
dubnové výstavě v Praze. Putovní výstava dorazí i do Vítkova, termín včas sdělíme. 
Sběratelům, kteří byli ochotni své cenné fotky zapůjčit a vyprávět o nich žákům, patří 
obdiv i poděkování.

TÉMĚŘ 3 500 HEKTOLITRŮ PIVA VYROBENO VE VÍTKOVĚ …

AUTEM 
NA DOVOLENOU 

25. února tohoto roku tomu bylo 
osmatřicet let, kdy se na protest proti 
okupaci sovětských vojsk a komu-
nistickému režimu upálil v Praze 
na Václavském náměstí Jan Zajíc. 
Správní rada Nadačního fondu Ceny 
Jana Zajíce uspořádala 23. února 
již XV. slavnostní koncert spojený s 
každoročním udílením Ceny Jana Za-
jíce. Koncert se konal v reprezentačním 
sále městského úřadu.
Koncertu tradičně předcházela pietní 
vzpomínka u hrobu Jana Zajíce na vít-
kovském hřbitově. Po projevu starosty 
města Ing. Pavla Smolky uctili přítomní 
příbuzní i hosté jeho památku kyticemi 
květin a odebrali se ke slavnostnímu 
aktu.
Správní rada nadačního fondu se na 
svém pravidelném lednovém zasedání ro-
zhodla udělit Cenu Jana Zajíce v obou kat-
egoriích.
V první kategorii obdržel cenu Adrian Csé-
mi, žák 8. ročníku Základní školy v Opavské 
ulici ve Vítkově. Adrian dlouhodobě dosa-
huje vynikajících studijních výsledků - je 
hodnocen samými výbornými. Aktivně se 
zapojuje do školních soutěží i olympiád, 
několik let pracoval ve školním projektu 
Globe - celosvětovém projektu zaměřeném 
na sledování životního prostředí na místní 
i globální úrovni. Na mezinárodních hrách 
Globe Games se umístil spolu s dalšími 
členy školního družstva na 1. místě. Od 
útlého věku se věnuje motokrosu a během 
závodní sezóny absolvuje více než dva-
cet závodů, které jsou vybírány podle 
náročnosti závodní dráhy. Jeho největším 
úspěchem v kategorii 65 ccm bylo celkové 
8. místo v mezinárodním evropském po-

háru v roce 2001. Dnes soutěží ve všech 
dostupných závodech, které bere jako 
přípravu na „velký motokros” a ve všech 

také dosahuje vynikajícího umístění.
Ve druhé kategorii obdržela Cenu Jana Za-
jíce Nikola Ambrožová, studentka posled-
ního ročníku Gymnázia Vítkov. Po celou 
dobu studia patří k nejlepším žákům školy. 
Přes všestranné nadání se v posledních 
letech její tvůrčí zájem soustředil na přípravu 
školních muzikálových představení, která 
iniciovala, upravovala pro školní verzi, 
zajišťovala  organizačně    a ztvárňovala 
v nich rovněž hlavní role. Nikola byla 
rovněž členkou soutěžního týmu v celos-
tátní vědomostní soutěži Frankofonie jako 
dialog kultur, organizované Ministerst-
vem školství, mládeže a tělovýchovy ČR 
a velvyslanectvím frankofonních zemí  v 
Praze, v níž se svými spolužáky vloni ve 
velmi silné konkurenci získala 2. místo. 
Svými dalšími aktivitami dlouhodobě velmi 
úspěšně prezentuje školu i město.
Oba nositelé Ceny Jana Zajíce zís-

kali pamětní list akademické malířky 
Prokůpkové s podpisy obou rodičů Jana 
Zajíce, publikaci jeho veršů, příležitostnou 

obálku vydanou k 25. výročí Janova 
tragického skonu a dopisnici vydanou  
k 700. výročí první písemní zmínky o 
Vítkově. Celý rok se budou těšit z put-
ovních pohárů firmy Moser, darovaných 
městem Karlovy Vary. Součástí ceny je    
i finanční obnos schválený správní ra-
dou, encyklopedické a dárkové publikace 
i grafický list zaslaný studenty VŠUP v 
Praze. Předán jim rovněž byl blahopřejný 
dopis prezidenta České republiky Václa-
va Klause    a dalších politických a vlád-
ních činitelů, osobní dárky   a květiny jim 
věnovali rovněž hosté přítomní na kon-
certu, učitelé  i přátelé  a rodiče.
Slavnostního koncertu se zúčastnili sou-

rozenci Jana Zajíce, náměstek ministryně 
školství Ing. Petr Špirhanzl a PhDr. Jaro-
slava Wenigerová, zástupkyně hejtmana 
Moravskoslezského kraje. Přítomna byla 
rovněž delegace z Odborné školy a střední 
průmyslové školy i Městského úřadu                
v Šumperku vedená místostarostou Ing.Pe-
trem Suchomelem. Nechyběli představitelé 
města, ředitelé a učitelé vítkovských škol, 
členové správní rady nadačního fondu         
a nositelé Ceny Jana Zajíce z předchozích 
let.
V nádherném interiéru reprezentačního 
sálu městského úřadu s řadou nadšených 
posluchačů spolu s účinkujícími - Pražským 
smyčcovým kvartetem EPOQUE Quartet - 
vznikla neopakovatelná atmosféra, která 
umocnila důstojnou vzpomínku na Janův 
odkaz.

SU

XV. koncert Nadačního fondu Ceny Jana Zajíce
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Dne 16. 1. 2007 se v Opavě uskutečnilo okresní finále přeboru škol v šachu. 
V této královské hře se utkala jednotlivá družstva šachových expertů, kteří se 
urputně snažili porazit svého nepřítele. Před zápasem jsme si přátelsky podali 
ruce, ale jakmile první figurka vytáhla do pole, už z nás byli protivníci.  Atmosféra 
byla opravdu napínavá. Hrálo se na čas. Pan rozhodčí dohlížel na správnost 
tahů a po skončení limitu rozhodl, kdo je vítěz. V šachovém turnaji naši školu 
v kategorii od 1. do 5. třídy reprezentovali Vít Mužík, Tomáš Sobol, Lukáš Landu 
a Anna Valchařová. V celkovém pořadí se naše družstvo umístilo na pěkném 7. 
místě v okrese Opava. Už dnes se těšíme na další šachové klání. 

Vít Mužík, 4. třída

Vybíjenou umí hrát snad každý. Vzpomínám na 
dobu, kdy tuto míčovou hru hrála snad v každé ulici 
„banda“ kluků a holek. Že i dnes je vybíjená stále 
oblíbená, to dokázali žáci 4. a  5.   tříd  16. a 18. ledna 
2007 při turnaji ve vybíjené. V tělocvičně Gymnázia 
Vítkov se za mohutného povzbuzování utkali žáci 
ZŠ z Opav-ské a Komenského ulice, ZŠ z Budišova 
Melče. Uterý patřilo děvčatům. Ačkoli se dostavila  
tréma, v některých zápasech zažívala děvčata 
i horké chvilky. Výsledek byl jasný.  Netrénovali 
jsme zbytečně, neboť vítězství bylo naše. Hurá do 
okresního kola v Opavě!  A už tu byl čtvrtek na který 
se nemohli dočkat chlapci. Byl to napínavý boj. Hoši 
předvedli sílu paží   a dávali pěkné rány. Pohotové 
a rychlé přihrávky jsme kolikrát nestačili sledovat. 
Zápasy byly vyrovnané. Finále probíhalo v bouřlivé 
atmosféře mezi hráči ZŠ z Opavské a Komenského 
ulice. Chlapci si nakonec vybojovali krásné druhé 
místo.  

BŠ

Jak krásně tu voní 
jehličí!  A kam asi 
vedou ty stopy? 
Asi, asi…
„Jé, mami, tati, 
koukejte, tam 
vzadu sedí 
veverka,“ vykřikl 
nadšením malý 
Jirka. „A tam 
jsou ještě další,“ 
doplnila ho okatá 
Lucinka.
Proč tolik  údivu?  
V lese plném 
veverek, hříbků, 
zvířátek                 

a motýlů zažili malí předškoláčci velký den D. V pátek 9. a  v sobotu 10. února 
totiž se svými rodiči přišli k zápisu do 1. tříd. Slavnostně vyšňoření plnili spolu 
s veverkami zajímavé úkoly, které jim pootevřely brány vědění. Za každý úkol 
pak dostali oříšek a spoustu dárků s pamětním listem. Domácí atmosféru školy 
všem návštěvníkům připomněly také čerstvě upečené plněné rohlíčky, čaj a 
vůně kávy. S veverkami se Jirka s Lucinkou ještě potkají. Bude to 1. září, kdy 
se s aktovkou na zádech v doprovodu svých blízkých vydají na svou první 
cestu do školy. Už se na Vás těšíme.

                                                  Pavla Černochová

PAPUČOVÝ BÁL
Stalo se již tradicí, že „Papučový bál“, který připravuje 
Sdružení rodičů a přátel dětí ZŠ Vítkov, Opavská 
ulice, láká nejen rodiče žáků, ale i ostatní příznivce 
školy. Společně strávený večer je znamením toho, že 
i „dospěláci“ se umějí dobře bavit. Taková promenáda 
v papučkách a vyhlašování „nejpapučovatějšího”  páru 
a jedince stojí za to. Nelze opomenout vystoupení 
mažoretek  pod vedením paní Folovské. 
Závěrem snad už jen poděkování, a to nejen sponzorům, 
ale především rodičům, kteří se na přípravě této akce 
podíleli. Získané finanční prostředky půjdou totiž na 
vzdělávací a sportovní aktivity dětí.
 V.V.

Šachový turnaj v Opavě
jenou umí hrát snad každý. Vzpomínám na 

Z á p i s  u  v e v e r e k

Generali Pojišťovna a.s.
pojištění domácnosti - ihned 20% sleva
• pojistná rizika: požár, přímý úder blesku, výbuch, kouř, pád letadla, náraz vozidla, aerodynamický 
třesk, voda z vodovodního nebo kanalizačního potrubí, lom trubky, vichřice, krupobití, tíha sněhu, pád 
stromu, krádež vloupáním, vandalismus v souvidlosti s vloupáním, loupež

pojištění nemovitosti - ihned 20% sleva                                                                        
• pojistná rizika: požár, přímý úder blesku, výbuch, kouř, pád letadla, náraz vozidla, aerodynamický 
třesk, voda z vodovodního nebo kanalizačního potrubí, lom trubky
• vichřice, krupobití, tíha sněhu, pád stromu, škody způsobené zkratem nebo přepětím na elektromo-
torech sloužících provozu pojištěné budovy - limit 5 000 Kč, odcizení stavebních součástí - limit 10 
000 Kč, krádež vloupáním, loupež stavebního materiálu a drobné stavební techniky- limit 10 000 Kč

Bydlíte v obci do 30 000 obyvatel? Povinné ručení velmi výhodně 

Žhavá novinka - Minikasko. Pojištění pro případ živlu a střetu se zvěří (bez spoluúčasti) 
a vandalismu za vynikající cenu.
Jen u Generali máte v ceně povinného ručení na Váš automobil zdarma i povinné ručení na přívěsný 
vozík. Navíc získáte zdarma asistenční službu při havárii v tuzemsku i v zahraničí. Dále nabízíme: 
Pojištění osob • Pojištění průmyslových rizik • Penzijní připojištění • Pojištění motorových vozidel • 
Pojištění majetku • Pojištění odpovědnosti za škodu

Roman Ondryáš, Budišovská 500, Vítkov. Tel. 775 239 274, roman.ondryas@generali.cz  

AUTOTECHNA 
VÍTKOV

AUTOSERVIS, PNEUSERVIS,
PRODEJ NÁHRADNÍCH DÍLŮ 

AUTO I MOTO

V nově zřízené moderní provozovně 
v Těchanovické ulici 277 (bývalý 

Mark, naporti staré provozovně) jsme 
rozšířili služby o 

čištění interiéru vozidel, 
přípravu a realizaci STK a ME

a montáž tažných zařízení.

Dále zajišťujeme 
ekologickou likvidaci vozidel. 

Cena likvidace 500 Kč.
Podmínky je třeba dohodnout osobně 

v provozovně nebo na tel. čísle 
605 501 157.

Otevírací doba:
pondělí - pátek 7.30 - 16.00
sobota        8.00 - 11.00

Zbyněk Žídek, Těchanovická 277, 
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Jsme si čím dál tím blíž, aneb spolupráce gymnázia s nadacemi 
a občanskými sdruženími

Již několik let se studenti našeho gymnázia pravidelně účastní 
celostátních veřejných sbírek pro různé nadace a občanská 
sdružení.
A protože u nás studují žáci nejen z Vítkova, ale i okolních měst,  
uskutečňujeme i tam sbírky pro tyto organizace.
Pomáháme nejen občanskému sdružení Život dětem, které pod-
poruje nákup důležitých přístrojů pro zařízení pečující o nemocné 
a postižené děti, ale i Projektu Šance, o.s., který realizuje od roku 
1995 preventivní a humanitární program pro sexuálně zneužívané 
děti a mládež žijící v ČR v zapomenutí. Naši žáci rovněž pomá-
hali při organizaci sbírky pro nadaci Světluška, která pomáhá nevi-
domým lidem, pro nadaci Charty 77 a Konto Bariéry.
Domníváme se, že tyto aktivity také napomáhají studentům orien-
tovat se v mezilidských vztazích, v umění  jednat se spoluobčany, 
ale hlavně jim přinášejí dobrý pocit z toho, že je někdo potřebuje    
a že bez jejich  pomoci by to bylo mnohem těžší.
Touto cestou bychom chtěli poděkovat rovněž všem občanům, 
kteří si u našich studentů zakoupili drobné předměty (srdíčka, 
magnetky, balonky) a společně s námi napomohli realizovat řadu 
originálních a potřebných projektů.

Mgr. Jana Repková
vyučující občanské výchovy

1. února 2007 ve 13 hod. byla v galerii Gaudeamus Gymnázia ve 
Vítkově zahájena výstava prací studentů SSUŠ  AVE  ART Ostrava 

a ZPSP Kielce z Polska.
Jaroslav Herman v úvodu přivítal hosty, paní PhDr. Jaroslavu We-
nigerovou, náměstkyni hejtmana Moravskoslezského kraje, staros-
tu Vítkova pana ing. Pavla Smolku, místostarostu pana Oldřicha 
Víchu,   členy   školské   rady,   ředitelky  místních základních škol  
a zástupce AVE ARTU Ostrava – ředitele pana ing. Jaroslava Pro-
kopa a jeho zástupce akademického malíře pana MgA. Romana 
Vitáska. V krátkém kulturním programu vystoupili žáci gymnázia     
a žáci ZŠ Vítkov, nám. J. Zajíce, a poté Jaroslav Herman s krátkým 
projevem. 

Úvodní slovo Mgr. Jaroslava Hermana a další fotografie naleznete 
na www.gvitkov.cz

VYNIKAJÍCÍ ÚSPĚCH NAŠÍ ŠKOLY
V jedné známé písničce se zpívá, že „Brno 
je zlatá loď, za děvčaty z Brna choď…“.
Zlaté se však Brno stalo pro žákyni 3. 
ročníku Střední školy ve Vítkově - Podhradí.
Veronika Gubová, která v letošním školním 
roce ukončí tříletý učební obor kadeřnice, 
se stala mistryní republiky v účesové tvorbě 
v pánské kategorii. Vezměme to ale pěkně 
popořádku.
Již pravidelně pořádá Asociace středních 
škol oborů kadeřník a kosmetička 
Mistrovství republiky mladých kadeřníků 
a kosmetiček. Harmonie Brno 2007 je 
již 4. ročníkem této soutěže a musíme 
podotknout, že každým rokem se žákyně 
naší školy umisťují na předních místech. 
Pořadatelské břímě na sebe vzala Střední 
škola potravinářská a služeb v Brně na 
Charbulově ulici. Mistrovství probíhalo 15. 
února 2007 v rámci mezinárodních veletrhů 
STYL, KABO a COSMETICS na známém 
brněnském výstavišti.
Jaké byly podmínky mezinárodní soutěže?
Mezinárodní proto, že mezi účastníky z 35 
škol byli i soutěžící z Polska a Slovenska 
– o to je úspěch Veroniky hodnotnější.

Každá škola mohla obeslat soutěž jedním 
žákem (v seznamu soutěžících se vyskytli 
dokonce 4 zástupci mužského pohlaví) 
či jednou žákyní. Soutěžní klání bylo 
rozděleno do 2 kategorií, v dopoledních 
hodinách probíhala soutěž v pánské 
kategorii, odpoledne vytvářeli budoucí 
kadeřníci a kadeřnice dámské účesy. 
Jaká témata zadala porota účastníkům 
soutěže?
V pánské kategorii měli kadeřníci za úkol 
vytvořit pánský střih s módní úpravou. 
„Action styl“ - to bylo heslo v záhlaví propozic 
dámské kategorie. Výsledkem měl být účes 
vytvořený z krátkých vlasů, 
který mohl být obohacený 
delšími partiemi. Po ukončení 
obou soutěžních kategorií 
byli vyhlášeni vítězové. 
V absolutním pořadí obsadila 
Veronika 2. místo, když 
pánskou kategorii zcela 
ovládla a v dámské obdržela 
„bramborovou medaili“ 
(4.místo). Připojujeme se ke 
gratulantům!
Můžeme říci, že naší škole 
se vyplácí trpělivá                  
 a systematická práce s žáky, 
neboť vychovat dobrého 
odborníka v určitém oboru 
je výsledkem koordinované 
činnosti učitelů teoretické 
i odborné výuky. Umístění 
Veroniky v celorepublikové 
soutěži je také dokladem toho, 
že i menší regionální školy 
jsou schopny konkurovat 
školám ve větších městech.
Realizační tým, který pomáhal 
Veronice při dlouhodobé 

přípravě, tvořily učitelky odborného výcviku 
Renata Peterková a Lucie Zlámalová. 
Jako modely byli vybráni žáci naší školy 
Markéta Verešová a Jakub Šedý. K celkové 
úpravě modelů přispěl i Salon SANDY ve 
Vítkově, paní Jiřina Türscherlová pracovala 
jako vizážistka, paní Jana Kaštovská 
upravovala nehty soutěžící modelky. 
Práce v hodnotitelské komisi se zúčastnily 
učitelky odborné výchovy Jana Kozáková 
a Lucie Zlámalová. Všem jmenovaným 
vedení SŠ ve Vítkově-Podhradí blahopřeje 
a současně vyslovuje poděkování za 
úspěšnou reprezentaci.

Z e  ž i v o t a  S t ř e d n í  š k o l y  V í t k o v  -  P o d h r a d í

Jsme si čím dál tím blíž, aneb spolupráce gymnázia s nadacemi a ZPSP Kielce z Polska.

Zprávy z vítkovského gymnázia

K A M E N I C T V Í
VLADIMÍR TROJANOWSKI

Tel.: 732 969 536

ZASTOUPENÍ: ANTONÍN KUČERA
Vodní 174, VÍTKOV Tel.: 608 106 612

PROVÁDÍ:
 •  Výroba pomníků
 •  Výroba žulových rámů, soklů a zákrytových  
    desek v ceně terasa
 •  Sekání písma
 •  Obnova písma, zlatem, barvou
 •  Přebrušování stávajících hrobových dílů      
    z terasa a jejich následná impregnace
 •  Celkové rekonstrukce stávajících pomníků   
    a hrobových dílů včetně nových základů
 •  Prodej a montáž pomníkových doplňků,  
     lampy - vázy z nerezu, mosazi a žuly
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NAŠE MALÉ TANEČNICE

jistě potěšily svým veselým vystoupením 
účastníky vernisáže v prostorách vít-
kovského gymnázia. Pod vedením asistent-
ky Andrey Ferencové nacvičily již několik 
roztomilých sestav, které teď postupně pilu-
jí a vylepšují. Drobné nedokonalosti kom-
penzují svým temperamentem a radostí 
z pohybu. Taneční vystoupení vystřídala 
dvojice našich „zlatých slavíků“ Petra Kaly 
a Karolíny Kalové. Jejich čistý hlasový pro-
jev rozhodně nenechal lhostejným žádného 
milovníka vícehlasých skladeb. 

MÁMO, TÁTO, POJĎTE - BUDEME SE 
SPOLU UČIT
To je pracovní název programu, 
připravovaného pro rodiče našich žáků. 
Nabízíme jim možnost naučit se zdarma 
základům práce s počítačem. V odpoled-
ních hodinách, kdy pracuje školní družina 
a školní klub, není naše počítačová učebna 
plně využita. A to je šance pro studenty z 
řad rodičů, jimž budou učiteli jejich vlastní 
děti. Pod dohledem zkušeného pedagoga 
zvládnou základní počítačovou gramot-
nost a manipulaci s internetem, zvláště pak 
umění vyhledávat na internetu potřebné in-
formace. No, není to skvělá nabídka???

KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ
Děti i pedagogové v ZŠ nám. J. Zajíce 
pracují v tomto školním roce podle pro-
jektu Kdo si hraje - nezlobí. Tento doku-
ment byl vypracován pedagogy školy. Jde 
o projekt pro využití přestávek k relaxaci, k 
odbourávání agresivity a k vytváření pozi-
tivního vztahu ke škole.
Motto projektu: K největším pokladům a 
životním úspěchům patří nalezení radosti 
ze života.
Škola zaměřená na mechanicky posbírané 
informace mohla obstát někdy za Františka 
Josefa, ale dnes je svět jinde a klade na 
nás naprosto odlišné požadavky. Budouc-
nost nepatří vědomostem, ale schopnosti 
přizpůsobit se a pracovat s neustále se 
měnícími informacemi. Cílem výchovy a 
vzdělání není tedy harmonicky rozvinutý 
jedinec, ale člověk, který zná své schop-
nosti a vlastnosti, dokáže je v životě uplat-
nit a bude tak šťastně a plnohodnotně žít. 
Důležitým úkolem školy je diagnostikování 
– škola má objevit, k čemu se kdo hodí, a 
dát mu možnost, aby to mohl vykonávat. 

Dalším úkolem školy je naučit žáka učit se. 
To ale neznamená biflování, ale schopnost
přizpůsobovat se měnícím se podmínkám a 
schopnost pracovat sám na sobě. Nesmírně 
důležitá je i tvořivá práce, tvůrčí myšlení a 
jednání. S výchovou k tvořivosti jde ruku v 
ruce výchova ke zdravému sebevědomí, 
samostatnosti a aktivitě. V neposlední řadě 
má škola vychovat bytost čistou a charak-
terní.
V současné době agresivita dětí stoupá. 
Agresivita tady je a je nutné s ní něco dělat. 
Cesty se nabízejí dvě. Represe, příkazy a 
zákazy na jedné straně. Na straně druhé 
pak úkol naučit děti konfliktní situace řešit.
Tedy naučit děti agresivitu konstruktivně zv-
ládat. Druhá cesta by měla být pedagogům 
přirozeně bližší. Je tedy třeba působit na 
děti tak, aby jim nebylo zatěžko navazo-
vat pozitivní vztahy k druhým lidem, aby 
neměly problém zapojit se do kolektivu 
třídy a školy, aby se naučily přijímat druhé 
lidi a řešit konflikty, které přináší běžný
život neagresivní cestou. Dětem se ve 
škole většinou radí, aby se snášely, popř. 
aby si nevšímaly problémů. Jde tedy o 
učení, jak se problémům vyhnout, nikoliv 
jak je řešit. Zlost je přirozená, nedá se ji 
odnaučit a nesmí být ani potlačována. Jde 
tedy o cílevědomou pedagogickou práci, 
při které musí být dán prostor pro vyslovení 
protichůdných názorů a postojů. Jde o to 
naučit se hádat bez zranění a poškození. 
Agrese úzce souvisí se stresem. Na stre-
sory reagujeme podle prastarého genet-
icky daného vzoru. Tělo se připraví k útoku 
nebo k útěku. Ale protože se svět velmi 
změnil, nemůžeme na rozdíl od našeho 
prapředka většinou ani utéci ani bojovat. 
Navíc se denně setkáváme hned s mnoha 
stresory. Takže – jestliže je stresová situ-
ace vyvolávána často a navíc bez možnosti 
odbourání stresových hormonů a uvolnění 
nahromaděné energie, dochází v našem 
organismu k nebezpečným procesům.
Život bez konfliktů není možný. Nejde o to,
naučit se jim vyhýbat, ale řešit je jako šanci 
pro zlepšení vzájemných vztahů na základě 
vzájemné úcty.
Děti, které v hodinách pracují 45 minut, 
potřebují mít možnost se o přestávkách 
uvolnit, odreagovat. Relaxace ale není ko-
rzování po chodbách, ani vyhlížení z oken 
nebo příprava na další hodinu. Relaxaci 
představuje pohyb, aktivita i křik. Svoboda 
a akce. Takže využíváme boxovacího pytle 

na chodbě, pouštíme radiomag-
netofony, necháváme děti tan-
covat apod. Jednou z možností, 
jak naučit žáky konstruktivnímu 
zvládnutí zloby a agresivity, jsou 
interakční hry a cvičení. Děti 
do her vkládají vlastní pocity a 
potřeby, jednají aktivně a beze 
strachu. Během hry probíhají 
procesy učení, aniž si to žáci 
uvědomují. Uvolňuje se napětí, 
rozvíjí se fantazie, většinou jde 
i o pohyb a v neposlední řadě je 
při většině her povolena určitá 
odlehčená agrese. Při hrách 
se budují vztahy důvěry. Děti 
se učí lépe porozumět sobě i 
druhým. O přestávkách v naší 

škole probíhají ve třídách různé hry po-
hybového, tvořivého, ale i přemýšlivého 
charakteru. Mimo hry ve třídách ještě 
vyhlašujeme různé soutěže pro všechny 
žáky školy. Každý měsíc také žákovský par-
lament vyhlásí speciální den, kdy všichni- 
žáci i zaměstnanci školy přicházejí do školy 
oblečeni tak, jak bylo vyhlášeno. V tomto 
školním roce proběhl již Modrý den, Bílý 
den, Šátkový den, Den s něčím na hlavě 
a Oranžový den. Bylo velmi milé, když se 
zapojili i někteří rodiče. V některých třídách 
mají žáci k dispozici i „Tabule zlosti“, kde se 
mohou vypsat ze svého problému, v jiných 
mají zase polštáře, do kterých si mohou 
ulevit bouchnutím, boxováním.
K zabezpečení těchto akcí a k udržení 
kázně při těchto aktivitách spolupracujeme 
se žákovskou samosprávou.
Ve škole pracujeme podle projektu necelý 
rok, nelze tedy dělat předčasné závěry. Ale 
už teď je možné říci, že aktivity jsou u žáků 
velmi oblíbené a také je už teď možné kon-
statovat, že v porovnání s předchozími roky 
se kázeň na škole zlepšila.

DISKOMARATON
Ve čtvrtek 15. 2. 2007 v odpoledních 
hodinách pořádala školní družila ve spolu-
práci se školním klubem taneční diskoma-
raton. Přihlásilo se 20 dětí a jejich úkolem 
bylo vydržet tančit bez přestávky dvě hodiny. 
Zdá se to být úkol snadný, ale kdo to viděl, 
dá mi za pravdu, že to jednoduché nebylo. 
Pořadatelé zvolili hudbu, která nedovolila 
závodníkům vydechnout, a tak postupně 
odpadali jeden po druhém. Do samotného 
závěru vydržely nakonec tři dívky: Dita 
Kalová, Tereza Ferencová a Jessika Bielá. 
Klobouk dolů před jejich výkonem. Jistě 
byly rády, že to skončilo. Sladké odměny 
stačily sotva na dočerpání vydané energie. 
Ale akce se dětem líbila  a zřejmě nebyla 
poslední svého druhu.

OM, DD
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Neděle 1. dubna od 10.00 do 16.00 
hod. – kulturní dům Vítkov

 

Dílna tradičních řemesel 
Velikonoce 

Papírové ozdoby, ubrousková tech-
nika, větrníčky, velikonoční aranžování, 

kraslice …

Velikonoční jarmark
Nabídka velikonočních dekorací, 

floristického materiálu,
kraslic a dalšího zboží  

V 15.00 hod.

Strašidla 
a kouzelná lampa

Divadelní pohádka pro děti i dospělé. 
Po pohádce jsou pro děti připraveny 

Kulihráškovy hry a soutěže.
Vstupné: 25 Kč 
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci červnu 2006 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info), která upravují cenu inzerce.  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
    Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí 
formou plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč
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5. 3.    OKRSKOVÉ KOLO V DĚTSKÉ RECITACI   
12.00 hod.  V DDM.
5. 3.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST V DDM
14.30 hod.  s sebou 10,- Kč
9.3.  KONCERT „EVA A VAŠEK“
17.00 hod.  Velký sál kulturního domu ve Vítkově.
  Vstupné: 100 Kč
10.3.  PLES SPORTOVCŮ
20.00 hod.  Kulturní dům ve Vítkově
12. – 16. 3.  PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR PRO DĚTI V DDM
  Program bude zajištěn od 8.00 do 15.00 hod.  
  Děti čekají různé hry, soutěže, vycházky   
  po okolí atd. Můžete si vybrat, zda dítě 
  chcete přihlásit na celý tábor nebo jen na   
  některý den. S sebou si děti vezmou 
  přezůvky, jídlo a pití na celý den. Cena tábora  
  na jeden den činí 25,- Kč (v ceně je zahrnutý  
  výtvarný materiál, odměny, …).
16. 3.  OBLASTNÍ PŘEBOR AUTOMODELÁŘŮ VE  
  VÍTKOVĚ V DDM
16.3.  PLES ČESKÉ POŠTY 
20.00 hod.  Kulturní dům ve Vítkově
16. – 18. 3.  JARNÍ VÍKENDOVKA NA CHALOUPCE
  Turistický oddíl zve své kamarády 
  a kamarádky na víkend plný zábavy, který   
  se uskuteční na turistické základně 
  v Kaménce. Cena: 300,- Kč (v ceně je   
  zahrnuta doprava, strava, ubytování 
  a odměny). Přihlašujte se v DDM nejpozději  
  do 9. 3. 07
19. 3.   AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST V DDM
14.30 hod.  s sebou 10,- Kč
20. 3.   SOUTĚŽNÍ ODPOLEDNE V DDM
15.30 hod.  pro děti jsou připraveny různé hry a soutěže  
  v klubovně.
21.3.   OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO   
20.00 hod.  KRÁLE
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč
23. 3.   HRY S PAPÍREM V DDM
15.00 hod.  Skládání různých zvířátek a věcí z papíru. 
  S sebou si doneste nůžky, fixy, atd.
23. 3.   SCRABBLOVÝ TURNAJ v DDM
15.00 hod.  Vezměte partu kamarádů a přijďte poměřit   
  svou slovní zásobu.
23.3.   TANEČNÍ KOLONA
20.00 hod.  Kulturní dům ve Vítkově
  Vstupné: 50 Kč
26.3.  ZTRACENO V PŘEKLADU
20.00 hod.  Kino Panorama Vítkov (filmový klub)
  Vstupné: 40 Kč
27.3.   ZAČÁTEK KERAMICKÉHO KURZU PRO  
  MLÁDEŽ A DOSPĚLÉ OD 18 LET V DDM
  Seznámení se základními technikami.

KALENDÁŘ AKCÍ   Cena: 600,- Kč (v ceně je zahrnuta hlína,   
  vypalování, glazury atd.).
  6 lekcí po 2 hodinách, vždy v úterý od 16.00  
  do 18.00 hod. 
31.3.  KONCERT SKUPINY „MY“
20.00 hod.  Kulturní dům ve Vítkově
  Vstupné: 50,- Kč
1.4.  DÍLNA TRADIČNÍCH ŘEMESEL –   
10.00 - 16.00 hod. VELIKONOCE
  VELIKONOČNÍ JARMARK
  Kulturní dům ve Vítkově
1.4.  POHÁDKA STRAŠIDLA A KOUZELNÁ   
15.00 hod.  LAMPA 
  Kulturní dům ve Vítkově
  Vstupné: 25 Kč  
9.4.  ZA VAJÍČKEM MALOVANÝM
21.4.  VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA – JARNÍ ČÁST
2. – 12. 7. 07  LETNÍ STANOVÝ TÁBOR V    
  RAJNOCHOVICÍCH pro děti od 7 let
  Celotáborová hra: „Cesta za ztraceným   
  mágem“ – každodenní soutěže oddílů   
  o body v etapovce, noční hry, vodní hry,   
  turistické dovednosti, plnění bobříků, výlety.
   Organizátor: Jaromír Býma a Pavel   
  Vaňásek. Cena: 2.600,- Kč (v ceně je   
  zahrnuta doprava, strava 5x denně, pobyt,   
  pojištění, výlety a odměny). Přihlášky   
  obdržíte přímo v DDM nebo v informačním  
  centru města Vítkova, kapacita tábora 
  je max. 40 dětí.
16. – 27. 7. 07  LETNÍ TÁBOR NA TZ V BOLATICÍCH 
  pro děti ve věku 6 – 15 let
  Celotáborová hra: „Piráti z Karibiku“ – různé  
  hry, soutěže, noční hry, výlety po okolí   
  (skanzen, hřebčín, hezký sportovní areál, 
  krásné koupaliště). Organizátor: Květuše   
  Skurková a vedoucí DDM Věroslava
  Dubová. Cena: 2.700,- Kč. Přihlášky   
  obdržíte přímo v DDM nebo v informačním  
  centru města Vítkova.

SOBOTA 31. BŘEZNA VE 20.00 HOD.
KULTURNÍ DŮM VÍTKOV

Kapela My vznikla začátkem loňského roku. V současné 
době hraje v obsazení kytara, saxofon (Martin Šrubař) 
baskytara (Vladan Menčík), klávesy (Přemysl Šrubař), bicí 
(Jan Kovář) a zpěv (Sabina Šustková). V současné době se 
věnuje převážně  bluesovému stylu, částečně jazzu. Hraje 
skladby převzaté i z vlastní tvorby.

Vstupné: 50 Kč 
(předprodej vstupenek od 12. března v IC Vítkov)

Koncer t  skup iny  „My“


